
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 253 

 

від 27 лютого 2026 р. 

12:00 

 

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, П. 

Мельник, Д. Любота. 

 

Від секретаріату Комітету: Б. Фостик, А. Багрінець, А. Ролік, К. Шевчук, Л. 

Бобко, Б. Ференс, М. Ціунчик, С. Гладченко, І. Стецюк, А. Захарчук, Ю. 

Мартинов, Я. Бернацька. 

 

Запрошені: 

Банник Олександр Сергійович - заступник начальника Департаменту 

міжнародного співробітництва Офісу Генерального прокурора; 

Бохонська Ольга Володимирівна - директор Департаменту Європейського 

Союзу Міністерства закордонних справ України; 

Гупяк Сергій Леонідович - заступник Голови Національного агентства з 

питань запобігання корупції; 

Драганчук Юрій Олегович - заступник Міністра фінансів України з питань 

європейської інтеграції; 

Ільков Олександр Михайлович - Генеральний директор Урядового офісу; 

Качка Тарас Андрійович - Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України; 

Клименко Олександр Васильович - Керівник Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури; 

Корнієнко Олександр Сергійович - Перший заступник Голови Верховної 

Ради України; 

Кравченко Станіслав Іванович - Голова Верховного суду України; 

Крикливенко Богдан - Керівник апарату Вищого антикорупційного суду 

України; 

Лук’янов Дмитро Васильович - член Вищої ради правосуддя України; 

Маслов Денис Вячеславович - Голова Комітету Верховної Ради України з 

питань правової політики; 

Сидорович Руслан - член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України; 

Сугак Людмила Петрівна - т.в.о. Міністра юстиції України; 

Чупринська Євгенія Михайлівна - заступник керівника Управління 

міжнародного співробітництва Державного бюро розслідувань; 

Шершун Сергій Миколайович - Державний уповноважений 

Антимонопольного Комітету України. 

 



Представництво Європейського Союзу в Україні: 

Катаріна Матернова – Посол Європейського Союзу в Україні; 

Яна Мюллер – координатор програми. 

 

Представники іноземних країн: 

Гарретт О’Брайан - Тимчасово повірений у справах Посольства Ірландії; 

Михаліс Фірілас - Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Кіпр. 

Представники Ukraine2EU – EU Integration Support Programme for Ukraine: 

Манте Макаускайте – Керівник проекту; 

Латинський Михайло Едуардович – координатор з питань парламентської 

діяльності; 

Веселовський Богдан Андрійович – експерт проекту. 

Представники від громадських організацій: 

Анастасія Тлепова - менеджерка євроінтеграційних проєктів Центру прав 

людини ZMINA; 

Анастасія Даців - адвокаційна менеджерка з європейської інтеграції Центру 

прав людини ZMINA; 

Павло Демчук - старший юридичний радник Трансперенсі Інтернешнл 

Україна; 

Сидоренко Сергій - Головний редактор онлайн-видання «Європейська 

правда». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 І.  Щодо оцінки прогресу України на поточному етапі переговорів 

щодо вступу до Європейського Союзу. 

 

 Питання для обговорення пункту порядку денного: 

 1. Правові та процедурні наслідки результатів неформальної зустрічі 

міністрів країн ЄС у справах Європи 

 Обговорення правових і процедурних наслідків для України та 

Європейського Союзу, що випливають із результатів неформальної 

зустрічі міністрів країн ЄС у справах Європи та положень спільної заяви 

за її підсумками. 

 Уточнення фактичного статусу переговорного процесу, зокрема щодо 

інформації, поширеної в медіапросторі, про нібито відкриття переговорних 

кластерів 1 «Основи», 2 «Внутрішній ринок» та 6 «Зовнішні відносини» на 

так званому «технічному рівні». 

 Роз’яснення змісту та правового значення поняття «технічне відкриття 

переговорного Кластеру», його відмінностей від офіційного відкриття 

кластерів за рішенням Ради ЄС, а також можливих наслідків такого кроку 

для подальшої переговорної динаміки та зобов’язань сторін. 



 2. Пріоритизація ключових реформ у контексті переговорів про вступ 

до ЄС 

 Обговорення узгодженої з Європейською Комісією пріоритизації 

ключових реформ, що включає 10 пунктів, які Україна має виконати в 

поточному році, що мають фокус на реформах у сферах верховенства права 

та антикорупційної політики в рамках заходів Дорожньої карти з питань 

верховенства права. 

 Обговорення щодо практичних кроків з імплементації зазначених реформ, 

часових рамок/орієнтирів та механізмів координації з Європейською 

Комісією. 

 

 3. Обговорення подальших кроків у межах переговорного процесу про 

вступ України до ЄС та підбиття підсумків 

  

 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний. 

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо вступного 

слова та оцінки прогресу України на поточному етапі переговорів щодо вступу 

до Європейського Союзу. 

 

 ВИСТУПИЛИ: Т. КАЧКА, К. МАТЕРНОВА щодо вступного слова, М. 

ФІРІЛАС щодо плану Республіки Кіпр на період головування у Раді 

Європейського Союзу, пріоритетних завдань про питання розширення 

Європейського Союзу та планів щодо України, Г. О’БРАЙАН щодо висловлення 

позиції ірландської сторони.   

 

 2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо пропозиції 

для обговорення правових та процедурних наслідків результатів неформальної 

зустрічі міністрів країн ЄС у справах Європи та пріоритизації ключових реформ 

у контексті переговорів про вступ до ЄС. 

  

 ВИСТУПИЛИ: Т. КАЧКА по суті обговорюваних питань та відповідей на 

питання, В. НАЛИВАЙЧЕНКО щодо запитань та пропозицій, О. КОРНІЄНКО 

щодо висвітлення актуальних аспектів процесу європейської інтеграції України, 

К. МАТЕРНОВА щодо коментарів на обговорювані питання, О. ВІНТОНЯК 

щодо запитань, О. ІЛЬКОВ щодо обговорення та відповідей на питання, Р. 

СИДОРОВИЧ щодо позиції Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, В. 

ГАЛАЙЧУК щодо коментарів на обговорювані питання, М. ІОНОВА щодо 

запитань, Д. МАСЛОВ щодо висловлення позиції, Л. СУГАК щодо позиції 



Міністерства юстиції України та відповідей на питання, С. ГУПЯК щодо позиції 

Національного агентства з питань запобігання корупції, Б. КРИКЛИВЕНКО 

щодо позиції Вищого антикорупційного суду України, С. КРАВЧЕНКО щодо 

позиції Верховного суду України, С. СИДОРЕНКО, П. ДЕМЧУК щодо позиції 

громадянського суспільства.      

 

 3. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо заключного 

слова, підбиття підсумків та пропозиції ухвалити проект рішення з подальшим 

редакційним доопрацюванням. 

  

 УХВАЛИЛИ: Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України 

до Європейського Союзу, розглянувши в рамках спеціального засідання питання 

щодо оцінки прогресу України на поточному етапі переговорів щодо вступу до 

Європейського Союзу, в и р і ш и в: 

 1) інформацію представників центральних органів виконавчої влади 

стосовно суті Спільної заяви Комісара з питань розширення та Віце-прем'єр-

міністра України з питань європейської та євроатлантичної інтеграції, прийнятої 

11 грудня 2025 року у м. Львів, та її наслідків для подальшого переговорного 

процесу в рамках Кластеру 1 «Основи процесу вступу до ЄС», інформацію 

стосовно отриманих необхідних технічних орієнтирів та рекомендацій з боку ЄС 

в межах кластерів 1, 2, 6 щодо переліку реформ, які має виконати Україна для 

вступу в ЄС, взяти до відома; 

 2) з метою забезпечення ефективного та якісного розгляду Верховною 

Радою України, головними парламентськими Комітетами євроінтеграційних 

законопроєктів, спрямованих на реалізацію заходів, передбачених 

переговорними кластерами в рамках процесу вступу до ЄС, звернути увагу 

центральних органів виконавчої влади на важливість забезпечення своєчасного 

інформування парламенту про хід переговорного процесу щодо вступу України 

до ЄС, зокрема, як про прогрес стосовно відкриття офіційної переговорної 

процедури, так і про особливості перебігу перемовин на “технічному рівні”; 

 3) звернутись до Кабінету Міністрів України із проханням надавати 

Верховній Раді України та Комітету з питань інтеграції України до ЄС щомісяця 

актуальну інформацію стосовно реалізації Плану заходів у сфері верховенства 

права, які визначені Україною та ЄС пріоритетними для впровадження у 2026 

році (згідно із дорученням Прем’єр-міністра України від 31.12.2025 р.); 

 4) рішення направити до Кабінету Міністрів України, Офісу Віце-прем’єр-

міністра України з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України, 

Міністерства юстиції України. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

Голова Комітету      І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 


